

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Наказ департаменту надання**  
**адміністративних послуг**  
**Кропивницької міської ради**  
**19 березня 2021 р. № 14**

**ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА**

**адміністративної послуги виправлення помилок, допущених у відомостях Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань**

Етапи опрацювання заяви про надання адміністративної послуги	Відповідальна особа	Структурний підрозділ, відповідальний за етап (дію, рішення)	Строки виконання етапів (дію, рішення)
<b>У разі отримання документів у паперовій формі</b>			
1. Прийом за описом документів, які подаються для виправлення помилок, допущених у відомостях Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.	Державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.	Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців	<b>1. В день надходження документів</b>
2. Видача (надсилання поштовим відправленням) заявнику примірника опису, за яким приймаються документи, що подаються для виправлення помилок, з відміткою про дату їх отримання та кодом доступу до результатів розгляду документів через портал електронних сервісів	Державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.	Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців	<b>В день надходження документів</b>
3. Розгляд документів, які подаються для виправлення помилок, допущених у відомостях Єдиного державного реєстру	Державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.	Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців	<b>В день надходження документів</b>
4. Виправлення помилок, допущених у відомостях Єдиного державного реєстру, у разі відсутності підстав для відмови у виправленні помилок	Державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.	Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців	<b>В день надходження документів</b>

**Начальник відділу-державний реєстратор**

**Анна ШЕВЧЕНКО**